
Milé čtenářky, milí čtenáři,

relativně klidné prázdninové období letos skončilo opravdu rychlým nástupem podzimní sezóny. Na
události neobvykle bohaté září naznačuje, že do konce roku se nebudeme nudit. Na trhu se objevila
spousta novinek, máme za sebou i před sebou spoustu akcí. Prožili jsme si Invex – ti z vás, kteří jej
navštívili, byli možná stejně jako my sice poněkud zklamáni, nicméně Invex je stále ještě největší po-
čítačovou výstavou v Čechách a klíčem, který otevírá předvánoční sezónu. My jsme brněnský areál
pečlivě prošli a spolu s našimi kolegy z ostatních předních počítačových periodik pro vás vybrali pro-
dukty, které nás oslovily (viz Best of Invex v rubrice Novinky). 

Za událost podzimu považuji zcela jednoznačně návštěvu Kevina Mitnicka v Čechách. Po zdlou-
havých jednáních se mi podařilo získat termín pro rozhovor s ním. Stali jsme se tak jediným počíta-
čovým periodikem, jež dostalo prostor pro osobní položení otázek. Těší mě to hned z několika důvo-
dů, nejen z hlediska profesního – mohli jsme se směle postavit vedle takových médií jako je Česká
televize, Rozhlas, Lidové noviny a Reflex, ale hlavně proto, že setkání s ním je celoživotním zážitkem,
který člověk ze své mysli už nevymaže. Na rozhovor s Kevinem jsem si přizvala jednoho z předních
odborníků na otázku virů a počítačové bezpečnosti v Čechách a vznikl rozsáhlejší materiál, který na-
leznete na straně 38. Určitě si ho přečtěte. Jsem přesvědčena, že stojí za to.

Těsně po Invexu jsem měla možnost se opět po roce sejít se svými zahraničními kolegy ze 47 ses-
terských redakcí po celém světě. Na tato tradiční setkání se vždy těším, protože jsou nebývalou pří-
ležitostí pro vzájemnou výměnu nápadů, poznatků, plánů… Ne všechny nápady a způsoby lze přejí-
mat, ale některé jsou opravdu zajímavé a pokusíme se je přizpůsobit na naše poměry. A navíc, člo-
věka vždy potěší, když jej někdo pochválí. A my jsme pochváleni byli – za grafiku časopisu, za obsah
některých rubrik, za DVD. A samozřejmě za prodej. A za to děkuji vám, našim čtenářům!

Zatím nebudu prozrazovat, jaká témata chystáme do příštích čísel, nicméně jsou dva projekty, na
které mohu upozornit již dnes. Na přelomu listopadu a prosince vydáme opět zcela samostatný spe-
ciál formátu A5 Tipů a triků. Samozřejmě s CD, a letos doplněný i o triky hardwarové. A v čísle 1/2004
bude opět DVD (vychází koncem prosince). Již teď si můžete o Speciál či DVD napsat sem k nám do
redakce.

Pěkné počtení a příjemný listopad


